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                                                 Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal 

                                                 de   Arraial do Cabo,  realizada  no  dia  três de  

                                                 junho de dois mil e vinte e cinco. 

                                                   

Aos três dias do mês de maio do corrente ano, realizou-se às 10h32, na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira, s/nº a Sessão Ordinária, ocorrida sob a Presidência do Vereador 

Diego Bastos que, constatando o quórum legal, iniciou a referida sessão. Na 

Sequência, o 1º Secretário, Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura da ata 

anterior a qual foi votada e aprovada sem ressalvas.  Prosseguindo,  procedeu 

a leitura do Parecer da Comissão de Justiça e Redação  manifestando-se 

favorável  ao reenvio  do Projeto de Lei nº 059/25, aprovado em Sessão 

Ordinária de 15/05/25, por identificarem a existência de erro material ficando 

assim estabelecido: “Artigo 1º -   O parágrafo único do artigo   3º da Lei 

Municipal, passa a ser denominado parágrafo 1º, mantendo-se o texto original; 

Artigo 2º - Fica acrescido ao parágrafo 2º ao artigo 3º da Lei Municipal nº 

2.631/25, com a seguinte redação: Artigo 3º - Parágrafo 2º - Os valores 

arrecadados com as multas serão destinados ao município para aplicação em 

ações de cuidado, tratamento e resgate de animais”. Expediente do dia:  

Indicação nº 164/25 – Alexandre Barreto – Disponibilização de um local 

adequado para que as autoescolas possam realizar suas aulas práticas; 

Indicação nº 165/25 – Rogério Simas – Adoção de medidas para 

regulamentar, orientar e fiscalizar o uso de motocicletas elétricas e scooters no 

município; Indicação nº 166/25 – Angelo de Macedo – Reitera a reivindicação 

nº 075/23 referente a compra de bombas para causas e desastres naturais e 

para melhor atender as secretarias competentes; Indicação nº 064/25 – 

Angelo de Macedo – Criação da Semana da Mulher, com atendimentos 

especializados; Projeto de Lei nº 064/25 – Marcelo Magno – Dispõe sobre a 

alteração da jornada de trabalho dos servidores públicos temporários 

contratados por processo seletivo simplificado no âmbito da Secretaria 
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Municipal de Educação, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 065/25 – 

Alexandre Barreto – Institui o Programa “ Conhecendo Minha Cidade”, voltado 

ao alunos das escolas públicas municipais de Arraial do Cabo, e dá outras 

providências; Projeto de Decreto nº 071/25 – Diego Bastos – Título de 

Cidadania Cabista ao Sr. Francisco Luiz Sobrinho; Projeto de Resolução nº 

004/25 – Mesa Diretora – Fica criada a Comissão Temporária de Assuntos 

Relevantes. A chamada regimental foi realizada na sequência pelo 2º 

Secretário que verificou a ausência do Sr. Bruno Florentino, o qual apresentou 

justificativa. Posteriormente, a Presidência submeteu a pauta à apreciação do 

Plenário, que aprovou por unanimidade as seguintes proposições: Indicações 

nºs. 164, 165, 166 e 167/25; Projeto de Decreto nº 071/25. Na ocasião, o edil 

Angelo solicitou a interrupção da sessão por alguns instantes para definirem 

os membros da Comissão de Assuntos Relevantes a ser constituída, o que foi 

acatado pela Presidência. Retornando aos trabalhos, a Presidência submeteu 

à votação a composição da comissão supracitada designando para Presidente 

o Sr. Angelo de Macedo e Membros os Srs. Arthur Miranda, Adilson Barros, 

Rogério Simas e Tayron Alvarenga. Sem que houvesse objeção, a referida 

Comissão foi aprovada por unanimidade, assim como o Projeto de Resolução 

nº 004/25. Foram encaminhados às Comissões Permanentes  os Projetos de 

Lei nºs. 064 e 065/25. Ordem do dia: Projeto de Lei nº 062/25 – Rogério Simas 

– Dispõe sobre a criação de aplicativo que permite aos usuários de transportes 

públicos coletivos ao acesso, em tempo real, à localização dos ônibus, vans e 

micro-ônibus – Aprovado. Explicação Pessoal: O vereador Tayron parabenizou 

a subsecretária de Cultura, Kenia, e demais envolvidos pela realização do 

evento Marearte. Informou sobre a abertura de vagas para diversas oficinas no 

Centro Cultural, além da distribuição da Carteira do Artesão, medida que visa 

beneficiar a classe artística local. O segundo orador, Sr. Alexandre,  

parabenizou toda a equipe do CREF1, com destaque à Sra. Beatriz Pessanha, 

pelo apoio prestado aos profissionais de Educação Física do município. Em 

seguida, enalteceu os responsáveis pela realização do Marearte, incluindo o 

prefeito e o secretário de Educação. O Sr. Rogério convidou a população a 

participar da audiência pública que será realizada no mesmo dia, às 15h, no 
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Plenário desta Casa Legislativa, para apresentação da Lei de Diretrizes 

Orçamentárias (LDO). Na ocasião, também parabenizou a comandante da 

Patrulha Maria da Penha pela promoção do curso de capacitação voltado aos 

profissionais que atuam na causa. O vereador Ângelo agradeceu à Presidência 

pela criação da comissão responsável por regulamentar as atividades com 

quadriciclos no município. Comentou ainda sobre o Dia do Pescador, data 

comemorativa de sua autoria, expressando o desejo de que o Executivo a inclua 

no calendário oficial de eventos. Por fim, destacou a importância do Conselho 

Deliberativo da Pesca e a necessidade de indicar um representante desta Casa 

Legislativa para compor o referido colegiado. Nada mais havendo a tratar, a 

Presidência encerrou a referida sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o 

dia cinco de junho em horário regimental. E para constar, eu Néri Porto, Oficial de Atas, 

lavrei o referido documento que será assinado pela Mesa Diretora para que produzam 

seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 03 de junho de 2025.  

 

                                     ________________________ 

Diego  Bastos Augusto 

Presidente  

 

                                     ________________________  

Tayron Alvarenga 

1º Secretário 

 

                                     _______________________ 

Arthur Miranda 

2º Secretário  
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